Na obrazku je ve ctvercové siti znazornén
obrazec.

Rozhodni o uvedenych tvrzenich, zda jsou
pravdiva (A), i nikoliv (N).

6.1. Obrazec je osové soumérny.

6.2. Obsah vybarvené Casti je vétsi neZ ob-
sah nevybarveneé casti.

6.3. Obsahy nevybarvené a vybarvene &as-
ti se lisl o obsah 5 ctvereckd.

Ma obrazku je ve ctvercové siti znazornén
obrazec.

Rozhodni o uvedenych tvrzenich, zda jsou
pravdiva (A}, ¢i nikoliv (N).

6.1. Obrazec je osové soumérny.

6.2. Obsah vybarvené ¢asti je vétsi neZ ob-
sah nevybarvené ¢asti.

6.3. Obsahy nevybarvené a vybarvené ¢ds-
ti se lidi o obsah 5 ¢tvereck(.

Ma obrazku je ve ctvercové siti znazornén
obrazec.

Rozhodni o uvedenych tvrzenich, zda jsou
pravdiva (A), i nikoliv (N).

6.1. Obrazec je osové soumé&rny.

6.2. Obsah vybarvené &asti je vétsi nez ob-
sah nevybarveng casti.

6.3. Obsahy nevybarvené a vybarvené £as-
ti se lisi o obsah 5 ctverecki.

MNa obrazku je ve ftvercové siti znazornén
obrazec.

Rozhodni o uvedenych tvrzenich, zda jsou
pravdiva (A), i nikoliv (N).

6.1. Obrazec je osové soumérny.

6.2. Obsah vybarvené casti je vétsi nez ob-
sah nevybarvené casti.

6.3. Obsahy nevybarvené a vybarvené as-
ti se lisi o obsah 5 Etvereck(.

000>

o
iw

Oo0-

o
iw

Sraral

o
iw




